AnekTponpueoj NPSMOXOAHbI REMATIC

STR 2PA

XapakTtepucTtuka

Onektponpusog REMATIC c abcontoTHbIM BOCNPOU3BEAEHNEM CHEMKN NONOXKEHUSA
N MomeHTa. bes3oTkazHad MexaHWKa TpPagULMOHHLIX MPAMOXOAHbIX
anekTponpueogoB ISOMACT ocHaulleHa HOBOM cucTtemoli ynpasneHusa DMS3.
[JaHHOoe coefuHeHWe npefocTaBnseT MHOXEeCTBO (YHKUMA U HecpaBHUMbIN
KOMOpT Npy NnapameTpmsaLmm.

OnuncaHue

STR2PA

Onektponpusoabl REMATIC, ocHaleHbl 371eKTpoHNKol DMS3, ABnatoTca yao6HbIMKU ANSA ynpaBneHua HanpshkeHvem 24 V DC (2P perynsuus) wim
aHanoroBbIM CUrHaNOM Toka WM HanpsxeHus (3P perynsauus). MapameTpusauusa OCylWecTBAAeTCsa: npu nomowm kHonok u LED guop 6noka
ynpasneHuns, yepes 6710k MECTHOIO ynpasneHus Wau npy nomowm nporpaMmbl PC KOMMYHMKaUMOHHASA rpaHuua pasgena 232). 3nekTponpusoabl
npefHasHayeHbl 418 aBTOMaTUYeCKol perynauum unm pexmuma pa6otsl ON - OFF.

CTtaHpapTHOe oCcHauleHne 1 yHKuum ¢ DMS3

HanpsxeHue nutaHua 220 VAC
. DNneKTpuyeckoe NpuMcoefnHeHne Ha KNeMMHY KOMOaKYy

. TepmosBbikto4aTenb B 06MOTKe 3nekTpoasuratens
BbIKNOYEeHNE B KOHLLEBbIX MOIOXEHUAX OT MOSIOXEHUA U CUSbI
Bbikovatowasa cunia nepecrasHasa ot 50 % no 100 %
BnokvpoBaHne MoOMeHTa (Cu/bl) B KOHLLEBbLIX NMOSTOXEHUNAX
BnokmpoBaHve MOMeHTa (Cusbl) Npu pasroHe
. 2 cBobogHO nporpammupyemblie pene R1, R2 (nonoxeHne, MOMEHT...)
Pene READY
. YnpasneHue curHanom 0/4 - 20 mA, 4 - 12 mA, 12 - 20 mA wnu 0/2 - 10 V (He B cune gna DMS3 B ucnonHexnun 2P)
. YnpasneHue HanpsxkeHnem 24 V DC
. YnpasneHue nmMmnynbLcom
. TakToBbI pexum xoga
BesonacHas dyHkums ESD (peakuusi Ha oTkKa3s)
. TokoBblli gaTumk 4 - 20 mA nacusHbIli (He B cune ana DMS3 B ncnonHeHun 2P)
. JononHntenbHoe BbiIxogHOe HanpsxeHue 24 V DC, 40 mA Ana nuTaHuMa BXOA0B ynpasieHus
Bbixo/, HEMCNPaBHOCTHbIX OTYETOB
HarpeBatenbHoe conpoTuBieHne ynpaBnsemblii 3 610ka ynpasneHus
LED noka3saTenb NonoXeHus
KomMmyHUuKaunoHHas rpaHula pasgena RS 232
Mporpamma gna napameTtpusauuu npyu nomolm komnioTtepa PC
MexaHunyeckoe npucoegunHeHne hnaHuesoe un ctonbyaroe
. YnpaBneHune Bpy4HYLO

. CteneHb 3awutbl IP 67

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42 KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48 Camapa +7 (846) 219-28-25
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75 KpacHospck +7 (391) 989-82-67 Owmck +7 (381) 299-16-70 CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
WxeBck +7 (3412) 20-90-75 Mocksa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65 Caparos +7 (845) 239-86-35

KasaHb +7 (843) 207-19-05 Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65 Couu +7 (862) 279-22-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70



REMATIC dnekTponpuBog NPSIMOXOA4HbI

Tabnuua cneyndunkauum STR 2PA

| Homep 3aka3a 432, | x| - | x| x| x| x| x]|/]x]|x]

TemnepaTypa

KnumaTtnyeckoe ncnosfiHeHue "
okpyxatueii cpeabl

2 - ymepeHHoli (Y) -25°C - +55°C 1
§ g yMepeHHoit - C4 -25°C - +55°C 2
f‘o_‘ & X0noAHO ymepeHHOW (XnY) -40°C - +40°C 3
o g Tponuyeckoii(T) -25°C - +55°C 6
Il
= Mopckoi (M/TM) -40°C - +55°C 7
OnekTpunyeckoe 3amMblkaHune Mutatouwee 23) Cxema
npucoeguHeHne aneKkTpoaBUraTenbs HanpsxeHue BKAOUYEHUS
230 VAC 0
50 Hz
220 V AC Z515 L
Ha OCHOBE OMTO3/IEKTOHUYECKUX 3/TEMEHTOB
Z514, 7523
60 Hz 120 VAC T
Ha knemmHyto
Konoaky 3x400 V AC 7532b 2
Ha OCHOBE peBepPCUBHbIX KOHTAKTOPOB '
3x380 V AC Z536b, Z537b N
50 Hz
3x400 V AC E
6e3KOHTAKTHOE 3/1eKTpUYeckoe coeAUHEHNE
3x380 V AC F
32) 33) dnekTpogBuratens s
Makc. Harpyso4yHas Makc. HarpysouHas CropocTh r
- cuna cuna ynpagnenua 50 Hz 60 Hz  DC
Bblkntovatowas
cuna 230 v 240 Vv
Pexum pa6oTbl Perynupywouasn 3x400 V 120V
" " 50 Hz 60 Hz 220V
OTKpbITO 3aKkpbIiTO akcnnyatauus 24V 3x380 V 110V
24V
10 mm/min 12 mm/min . - . . A
20 mm/min 24 mm/min . . . . B
17 200 N 32 mm/min 39 mm/min . . . . M
19 000 - 25 000 N 21 500 N X X
40 mm/min 48 mm/min . . . . C
50 mm/min 60 mm/min37) - . - - S
60 mm/min 72 mm/min - . - - D
10 mm/min 12 mm/min . . . H
20 mm/min 24 mm/min . . . . K
32 mm/min 39 mm/min . . . . N
13 600 N
40 mm/min 48 mm/min . . . . Q
37) . . . s
15 000 - 20 000 N 17 000 N 50 mm/min 60 mm/min T
. . . D
60 mm/min 72 mm/min v
80 mm/min 100 mm/min - . - - E
100 mm/min 120 mm/min - . - - F
10 mm/min 12 mm/min . . . J
20 mm/min 24 mm/min . . . . L
32 mm/min 39 mm/min . . . . P
11 200 N ) )
40 mm/min 48mm/min . . . . R
. . . T
50 mm/min 60 mm/min
12 000 - 16 000 N 14 000 N - . - - V]
. . . . . \
60 mm/min 72 mm/min
. - - w
. . . E
80 mm/min 100 mm/min v
100 mm/min 120 mm/min - . - - 4
9 000 - 12 500 N 10 500 N 120 mm/min 145 mm/min - . - - G
Pa6ounii xop
10 - 20 mm E
Pa6ouunii xoa NporpaMHoO npectaBHblli. ECAM OH He cneyuduynpoBaHblii , 6yaeT
20 - 80 mm K
HacTPOEH Ha MUHUMAaNbHY BEMYUHY 10MM.
20 - 100 mm L

MpoponxexHue
Ha fanbleii cTpaHe



AnekTponpueoj NPSMOXOAHbI REMATIC

Tabnuua cneundurkaymnm STR 2PA

| Homep 3aka3sa 432, X |- x| x| x| x| x|/]x]x]|
Mnata y BbixogHol Cxema
npaBneHne paryvpoBOYHbIE BXOAbl
ynpasneHus curHan BKAOYEHNS
ON - OFF 7515
2p N UMNYy/NbCHOE 24V DC ) Z537b F
STR 2PA 7514
0/4 - 20 mA G
DMS3 ON - OFF 4-20 mA Z532b
3P/2P MoaynsaTtopHoe 24 V DC o
1 UMNynbcHoe nacuBHbI i 7523
0/2 - 10V 7536b H
MexaHunueckoe
Pa6ounii xon MpucoegnHuTenbHas MpuuoeaunH. 62) Sckns
npucoeguHeHne BbiCOTa pe3b6a TArM
Mpame - dnaney 40 mm 90 mm M16x1.5-25 P-1245/A A
DIN 3358 60 mm 115 mm M20x1.5-30 P-1245/B B
110 mm P-1246alA D
dnaHey, 112 mm P-1246a/B E
80/ 100 mm 125 mm P-1246a/C 3
110 mm P-2000a/A F
®naHey n 4 cToN6uUKbI
112 mm P-2000a/B G
N ':r
92 mm oF o 3 P-1247alA J
30 mm a¥ R W 3 p-1247a/B K
80/ 100 mm O N
Cton6yatoe 74 mm : P-1247alC L
126 mm P-1247al/D M
max. 80 mm 70 mm P-1247alE 7
92 mm P-2001a/A N
30 mm P-2001a/B P
®dnaHey M4 cToN6UKbI 80/ 100 mm
74 mm P-2001a/C Q
126 mm P-2001a/D R
Jlo6aBoYHOe OCHaljeHune Cxema BK/OYEHUSA

Bes ,qOﬁaBO‘-IHOI'O OocCHauweHunsa; HaCTpoeHa MakcumasnibHasa BblKw4Yawwosa cnna mn3 BblﬁpaHHOFO aAvanas3oHa -

A YcTaHoBKa pabouyero xoga Ha TpebyemMylo BerIMUYUHY - 0 1
B HacTpoiika BbikoualwoLleid cunbl Ha Tpebyemyio BENUYMHY U3 BbIGPAHHOTO AuanasoHa. - 0 3
D Mopaynb go6aBoyHbix pene RE3, RE4, RE5 (Mogynb DMS3 RE3) Z500a 0 5
E Mopaynb go6aBoyHbix pene RE1, RE2, RE3, RE4, RE5, READY (Moaynb, DMS3 REG6) Z500 0 6

MecTHOe ynpaBfieHue AN 3/1eKTPONPMBOAOB C cuctemmoin DMS3 ¢ LCD gucnneem
F ° Z473a 0 7
(M306paxeHne AaHHbIX TONbKO A0 -25°C)

PaspeweHHble KOMGUHALUN U KOA UCMONTHEHUA: A+B=20, A+D=22, A+E=23, A+F=24, B+D=29, B+E=30, B+F=31, D+F=40,
E+F=44, A+B+D=52, A+B+E=53, A+B+F=54, A+D+F=63, A+E+F=67, B+D+F=80, B+E+F=84, A+B+E+F=113, A+B+D+F=114

MpuHagnexHocTn 3aka3Hoil HoOMep

KOMMYHUKaLUNOHHbIN kabenb DB-9F/RJ45 224A80100

MpumeyaHus:

10) CMOTpM TexHuyeckuint nucT B “Pabouasn cpega”

23) [JeTanbHble faHHble 3NeKTpogBUraTenell C CONpsiXKeHNeM KCKOPOCTbAM NepecTaHOBKM Ha TEXHUYECKOM NNCTe yKasaHHbl ,,9NeKTpuYeckne faHHble - dnekTpoaBuratenm,
31) BblkNlOYaloWyo CUNY M3 yKa3aHHOTO Anana3oHa HaZo yka3aTb B3aka3e. [1oka Cuila He yKkasaHa, BblK/l04YaTe/In yCTaHOB/IEHbl HA MaKCUMa ibHY0 BE/TNYUHY.

32) Yka3aHHOM cunoli BO3MOXHO 3arpyxaTb 3/ieKTponpusoa B pexume S2-10 MuH., unm S4-25%, 6-90 yuknos/yac.

33) YKasaHHOM cunoili BO3MOXHO 3arpyxaTb a/iekTponpusoaa Bpexume S4-25%, 90 - 1200 yuknos/yac.

37) He pekomeHAayeTCsa perynnpyowmini pexum pa6otbl (S4-25%, 90-1200 ynknos/yac).

62) Pe3b6y MydTbl Haf0 yKasaTb B3aKa3e COr1acHO 3CKU3y.



REMATIC

Cxembl BKto4YeHust STR 2PA

2514
|torQUE|< 3 = = | B ]
I |COM (RS 232) |
N nE b
DMS3 =
Rin 120 Ohm passive
READY R1 R2
it .t N
2a k l< i k 1=
; B rTr A
Xt X1dh ag
PEN L max. 250V AC/1A /cos phi=
I max. 30V DC/2A
KEH “TRCti o
2V oc 1 .. J
40 mA L|| LU OUT 4-20 mA
R max.500 Ohm

IN 24 vV DC Un=18—30 V DC

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

Z515 ML-AF1
L
N
DMS3
F3
44
Xt X1th
PEN L
ouT
24 V DC
40 mA
IN 24 V DC
2500
i
DMSx xx
RES5
X2dh

|TORQUE |« 3 = = jfflg
<>

IposmoiT] ICQM (RS 232) |

nNE _ b

READY R1 R2

&

fifl

max. 250V AC/1A /cos phi=
max. 30V DC/2A

RE4 RE3 RE2 REl1 READY

O od oq

max. 250V AC/1A /cos phi=1

max. 30V DC/2A



AnekTponpueoj NPSMOXOAHbI REMATIC

MpumeyaHuns:
1. Ha knemmbl N, L KNeMMHOI KONOAKN UCTOUYHMKA NUTaHus (X) noaBoAMTCA HanpsxeHue nutaHos 230V AC, unu 24 V AC cornacHo cneyudukaumm anekrponpmeoaa.

dnekTpuyeckoe npucoeauHeHune:

Yepes 2 kabenbHble BTYyNAkM M16x1,5 ana guametpa ka6ens or 8 no 14,5 mm.

X - KnemMMHas KonoAKa UCTOUYHMKA NUTaHUSA

PE, N, L oo knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) nuTtatouwero nutauua 220/230/240 V AC, 120 V AC, unmu 24 V AC, 50/60 Hz no cneuudukaymm
OV, +24 V e KknemMmmbl (Makc. 1,5 mm2) BbIXOAHOTO HanpsixeHus 24 V DC (40 mA)

X1 - kneMMHas konopaka 6510ka ynpaBaeHus

COM, CLOSE OPEN, I1, I12...knemmbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbIX yNpaBAswWmnx curHanos 24 V DC

+IN, -IN, S H .o knemmbl (0,05 - 1 mm2) BXOAHbLIX YHUPULUMPOBaHHbIX curHanos 0/4-20 mA (0/2-10V)

.knemmbl (0,05 - 1 mm2) BbIXOAHOTO TOKOBOrO CUTHana (nacuBHbI) 4-20 mA
.knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) pene READY

.knemmbl (0,05 - 1,5 mm2) pene R1, R2

X2 - kneMMHas Konoaka AOCKM A06aBOYHOro pene

COM1,RE1,RE2,RE3,RE4 ...knemmbl (0,05 - 1,5 mm?2) pene RE1, RE2, RE3, RE4

COMS5, NO5, NC5.ooiceeieeernes knemmsbl (0,05 - 1,5 mm2) pene RES

COM, NO, NC ccoeieieeeiereieeeas knemmsbl (0,05 - 1,5 mm2) pene READY

CumBonnyeckoe o603HayeHne:

BK/IIOUYEHUA MOAY/IA MECTHOTO YNpaB/eHus

BK/IIOYEHUSA MOAYNA co 6 06aBOYHBIMU pere

BK/IOUYEHUA MOoAyNA ¢ 3 06aBOYHbIMU pere

BK/OYEHUA I ¢ 1~3/1eKTPOMOTOPOM - AnsA ynpaBneHus ON/OFF unm aHanorosoro BXogHoro curHana 0/4 - 20 mA v BbIXOAHbI curHan 4 - 20mA
BK/tOYEHUA 3 ¢ 1~3/1eKTPOMOTOPOM - Ans ynpaBneHus ON/OFF

BK/tOYEHUA 3 ¢ 1~3/1eKTPOMOTOPOM - AnsA ynpaBneHus ON/OFF unn aHanorosoro BXogHoro curHana 0/2 - 10V v BbIXOAHbI curHan 4 -20 mA
BK/tOYeHUA 3 ¢ 3~3/1eKTPOMOTOPOM - Ans ynpaBneHus ON/OFF unn aHanorosoro BXogHoro curHana 0/4 - 20 mA v BbIXOAHbIN curHan 4 - 20mA
BK/tOYeHUA 3 ¢ 3~3/1eKTPOMOTOPOM - Ans ynpaBneHns ON/OFF unm aHanorosoro BXogHoro curHana 0/2 - 10V v BbIXOA4HbI curHan 4 -20 mA
BK/tOYeHUA 3 ¢ 3~3/1eKTPOMOTOPOM - Ans ynpaBneHus ON/OFF

KOHAEeHcaTop
COM(RS232 BO3MOXHOCTb NpucoeguHeHns 610ka ynpaBieHus kkomnotepy PC

EPYV passive. 3/1eKTPOHHbIV AaTUYMK nonoxeHus (EPV) nacuBHbIii C TOKOBbIM BbIXOAHbIM CUTHANIOM
E1l. Tennosoe CONpoOTUB/IEHUE

Tennosas 3awuTa anNekTpogBUraTens

TepMUYecKuii BblkItOUaTeNb

npeAoOXpaHUTENlb NUTAKOLWEro UCTOUYHMKA

anekTpoABUratenb oAHOMa3HbI

.. PETYNATOP NONOXKEHUA

..CONpOTMB/IEHNE OCaanTeNbHOE

CcbeMKa NonoxeHuns

BXO/lHOE COMPOTUBEHNE

Harpy3o4yHoe COnpoTuB/ieHne

nuTalouee conpoTusneHve ana EPV

cBOG6OAHO NMporpamMoBaTtesibHOe pesne

pene noAroToBku (CBOGOAHO NporpamoBaTefnibHOEe pene)

po6aBoyHOe pene

TORQUE.. .CbeMKa MOMeHTa

DMS3 .. 3NEeKTPOHHbI MOoAyb

POSITION
Rin..

RE1 no RES.

npOFpaMMHble BO3MOXHOCTU HaCTpOl‘/JIKI/I BX0A40B, BbIXO40B N CUIrHasioB ynpassieHNA

MporpamMmMHbie BO3MOXHOCTU AnsA pene R1, R2, RE1, RE2, RE3, RE4, RE5: HeakKTUBHO; NOMIOXEHUE OTKPbITO; MOJSIOXEHNE 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbITO; MOMEHT 3aKpPbITO;
MOMEHT OTKPbITO U/IN MOMEHT 3aKPbITO; MOMEHT OTKPbLITO UV MONOXEHNE OTKPLITO; MOMEHT 3aKPbITO U NOJIOXEHUE 3aKPbITO; OTKPbIBAET; 3aKpbliBaET; BUXEHUE, [BUXEHNE
Muranka, BnosioXeHue, oT NONTIOXEHUN, NpejynpexaeHne, AUCTaHLMOHHOe yNpaB/aeHne, MecTHOe yrnpaB/ieHne, ynpaB/ieHe BbIK/I0OUYeHO.

MporpaMMHblie BO3MOXHOCTU ANA pene READY: owun6ku; ownbKM unu npegynpexzpeHne; oWNGKN WAN HeT AUCTAHLUOHHOTO; OWWGKM UNW npeaynpexaeHne unuM Het
AVCTAHLMNOHHOTO.

MporpamMMHble BO3MOXHOCTU A1 BbIXOA4HOW curHan (M3 EPV nacuBHblit): 4 -20 mA, 20 -4 mA.

MporpamMMHble BO3MOXHOCTU A1 ynpaBneHue (perynayuto): 2P, 3P, 3P/2P nepekntoyaemoe 12.

MporpamMMHble BO3MOXHOCTM ANA BXOAHOV curHanynpasneHnsa (N): Toka: 4 -20 mA, 20 -4 mA,0-20 mA,20-0 mA,4-12mA, 12-4 mA, 12-20 mA, 20 - 12 mA;
HanpsaxeHua:2-10V,10-2V,0-10V,10-0V

MporpaMMHble BO3MOXHOCTU ANA Bxoabl 11 :HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shut down - ecnu Ha knemMe |1 ecTb HanpsikxeHue, NOTOM NpuBOA 6yAeT 3aHUMaTb NO3ULI0
npefHasHayeHy komaHgoli "Peakuuneit Ha oTkas"); DBL (BbigenieHne 6/10ka MECTHOTO ynpaB/ieHUs- He Bcune gns 3N 6e3 mecTHOro ynpasneHus; CTOM!

MporpaMMHble BO3MOXHOCTU Ans BXxoAbl 12: HEAKTUBHOE; ESD (Emergency shutdown - ecnin Ha kiemMe 12 eCTb Hanpsi)XeHWe, NOTOM NpuBOJA GyfeT 3aHMMaTb NO3ULI0
npefHasHayeHy KomaHpaol "Peakuueil Ha oTkas"); DBL (BblgeneHue 6/710ka MeCTHOTO ynpaB/ieHUss He B cune Ana 3 6e3 MeCTHOro ynpasreHus); 2P (Npu BKAOYEHHOM
perynsiTope - 4NA NpOorpamMMHO BO3MOXHOCTY ynpasrieHnsa 3P/2P 12 paspewaeT Nnpu akTMBHOM BXoge |2ynpaBneHune 6MHapHbiMu Bxogamu 24V DC).

MporpaMMHbie BO3SMOXHOCTHN PEAKL[I/IEI7I HA OTKA3: OTKPbIBATb; 3AKPbIBATb; OCTAHOBWUTb; BE3OMACHOE MONOXEHWE

Ha Bxopax I1, 12 HEBO3MOXHO HACTPOUTb cCOrslacHble PYHKLUUN, KPOME COCTOSIHUSA - Bblk/lo4YeHo (Hanp.:ecnu HacTpoeHa hyHkuua ESD Ha Bxoge |1, HeBO3MOXHO HabpaTb
cdyHkunto ESD n Ha Bxoge 12).



REMATIC

3ckn3bl STR 2PA

P-1245/B
P-1245/A

F10
FO7

Wcnonvenne ®naxey

P-1246a/B 609 629 2 112
P-1246alA 609 629 3 110
WcnonHenune L/L* L1 H

P-1246al/A, B

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

P 1245 P-1247alE
- P-1247alD
P-1247alC
102 070 60 491 55 30 M10 M20x1.5 P-1247a/B
70 ow 40 471 50 25 M8 M16x1.5 P-1247alA
D d w L H N P z Wcnonxenne
M20x1.5
80/ 100 oo 0105 013 M16x1.5
80/100 065H12 - M14x2 P-1246al/C 621 / -
W/ w* D1 D2 D3 z Wcnonxenne L/L*
P-1246a/C

70
126
74
30
92

H

32
L1 M

570 M20
622 642 M20
570 590 M20
525 545 M20
588 608 M16

L/L* S

125 80/ -

H W/ wW*

25
25
25
25
40

\%

O
D1

P-1247a

max. 80
max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100

M20x1.5
M16x1.5

W/ w* z

7/8"-UN9

D2 D3 z



AnekTponpueoj NPSMOXOAHbI

P-2000a/B
P-2000a/A

Wcnonuexue

P-2001 a/D
P-2001a/C
P-2001a/B
P-2001a/A

Wcnonuexune

609 629 112 80/ 100 oo
609 629 110 80/100 065H12
L/L* H W/ w* D1
126 622 642 M20 25
74 570 590 M20 25
30 526 546 M20 25
92 588 608 M16 40
H L/L* D3 \

M20x1.5
0105 013 M16x1.5

D2 D3

max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100
max. 80/ 100

W/ w*

M14x2
z

M20x1.5
M16x1.5

P-2000a

302

REMATIC

Pa3mepbl MydTbl

M20x1,5

M16x1,5

M14x2

P-2001a



REMATIC

AnekTponpmBoA NPSMOXOAHbI

McnonHeHne 3nekTponpuBOA0B C MECTHbIM yNnpasneHnem ¢ nnaroii ynpasneHus DMS3

P-2047

B+ | rNe

Mo Bonpocam npogax u nogaepKku obpawiantech:

Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
EkaTtepuHbypr +7 (343) 302-14-75
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
KasaHb +7 (843) 207-19-05

KpacHopap +7 (861) 238-86-59 HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67 Omck +7 (381) 299-16-70

MockBa +7 (499) 404-24-72 Mepmb +7 (342) 233-81-65
Hwx.Hosropog +7 (831) 200-34-65 Poctos-Ha-[JoHy +7 (863) 309-14-65

caiit: regada.pro-solution.ru | 3;1. moura: rdg@pro-solution.ru
Tenedon: 8 800 511 88 70

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkt-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
Caparos +7 (845) 239-86-35

Couun +7 (862) 279-22-65



